



▲曾经恩爱的妻子如今成了王友明最痛恨的仇人。

破产千万富翁奋争抚养权： 三子女却都非亲生

其前妻被指刷爆4张卡，花费赌资650万元

文、图：今日女报/凤凰网记者 陈炜

上海打拼十余载，他从打工仔渐变成身家上千万的大老板。

回乡后，一次突然的邂逅，他对陪酒女一见倾心并与之结婚。婚后五年，他更是豪掷650万供妻子赌博。

不成想，公司破产后，妻子要求离婚，而在一场三个子女抚养权的争夺战中，一个个令人震惊的真相也随之显现……

1 千万富翁借钱请打手砍妻？

邵阳人陈应龙没有想到，与时隔三年未曾联系的好友、千万富翁王友明（化名）再次相见时，对方竟过得那般窘迫。

“不仔细看，根本认不出来！”9月25日下午，家住邵阳市双清区的陈应龙在接受今日女报/凤凰网记者电话采访时回忆称，7月13日，两人见面时，王友明只穿着一件白色背心 and 一条迷彩中裤，穿着拖鞋，发型凌乱，满脸胡须，抽的是几元钱一包的香烟。

沉默良久，王友明终于支吾地说出了目的：“借一万块钱。”陈应龙更意外了，“要知道，我们早在2002年就认识了，当时他已经是身家上千万的大老板了。一般都是别人来求王友明办事，我从没看到他求过人的”。陈应龙觉得对方“肯定遇到了难处”，爽快地答应下来。

事后，陈应龙才知道，42岁的王友明用这借来的一万元找

来了几个打手，想在两天后报复他31岁的妻子。

9月26日上午，在邵阳市隆回县人民法院，曾现场参加王友明、张颖（化名）夫妇离婚案庭审并帮助张颖成功避免这起报复风波的法警黎拥军，向今日女报/凤凰网记者讲述了当时的激烈场景。

7月15日上午9时许，王友明和张颖第二次来到隆回县人民法院进行诉讼离婚。

在长达两个多小时的庭审中，王友明低着头，几乎没有抬头望向对面的妻子一眼。庭审结束，在接过审判员递来的夫妻财产分配协议后，王友明才疾步走向张颖，丢下了一句“你别想活着离开”的狠话，随后匆匆离开。

黎拥军说，张颖因担心王友明报复，随即请求法院护送她前往汽车站乘车返回老家武汉。

张颖为什么相信这样一句狠话？只是，不管黎拥军如何询问，张颖始终不愿细说。最后，考虑到张颖的人身安全，黎拥军还是决定送她去车站。

不料，两人刚走出法院大门，距离不到百米远的对面巷子里，王友明和几个年轻人手持棍棒和水果刀冲了过来。

黎拥军当时已脱下法警制服，“看到我站在她旁边，对面又喊着说‘那个男人肯定就是她的情人，把他也一起砍了’”。黎拥军说，他当时拉着张颖赶忙往回跑，而王友明则守在法院大门口等待。黎拥军然后带着张颖悄悄从法院后门逃离才得以脱险。

之后，“丈夫借钱找打手欲砍妻”的消息，很快引爆了隆回县城。一个身家上千万的大老板，为何要借钱找来打手对妻子挥刀相向？各种猜疑，一时成了街头巷尾闲聊人的谈资。

3 公司破产后，妻子要求离婚

2013年11月，由于经营不善，王友明的公司破产倒闭，除了几栋早年修好的住房，他再无其他财产。

就在这紧要关头，张颖提出了离婚。

“今年6月23日凌晨1时，喝醉酒的张颖刚回到家，就提出要和我离婚，不管我怎么反对，她都不理睬；不管我怎么询问，她也不说原因。”王友明在诉状中写道。

王爱华说，每次看到侄子写下的这份“控告书”，都感到悲愤和痛心。

“刚诉讼离婚时，王友明的情绪也还算平静。”曾陪同参加庭审的王爱华回忆，在庭审中，两人都对离婚事实没有补充意见，唯一存有异议的是三个孩子的抚养权问题。“两个人都只想抚养小儿子平平（化名）。”

最终，法院依法判决两人离婚，至于孩子抚养权问题，“原告与被告尚未协商达成一致，法院将择日予以调解”。

王爱华说，“原本我和侄子以为离婚案到此将告一段落，但庭审后一亲戚热心地建议说，大女儿、二女儿都长得不像我侄子，建议去查一下。”

庭审后第三日，王爱华和王友明便带着两个女儿偷偷前往长沙中南大学湘雅二医院做DNA亲子鉴定。

“出来的结果让我们惊呆了：两个女儿都不是王友明亲生的！”王爱华回忆称，侄子王友明拿着鉴定表后，立马打电话骂

张颖。张颖竟非常平静地提出财产分割的要求。对于孩子的抚养问题，她也说需要和他认真商量。

“他今年已经42岁了，他所有的希望全都寄托在这个小儿子身上了。”王爱华说，在得知两个女儿都非亲生后，尽管王友明仍然怒火中烧，但他也一度觉得自己在争夺平平的抚养权问题上已经胜券在握。因此，即便张颖写下一纸“哪怕再婚，也不会和其他男人生孩子，只要能抚养小儿子，愿给予20万元现金”的承诺，王友明仍没答应。

然而，就在今年7月8日，因为平平的一场大病，击碎了王友明最后的希望。

“当时的，平平的体重飞速下降，莫名地瘦了一圈，脸色也越来越黄。发觉不对后，王友明将平平送进县人民医院抽血化验。他发现，O型血的自己生了一个AB型血的‘亲生儿子’。”王爱华说，王友明用旁人难以理解的平稳语气给张颖讲述了平平也非他亲生的事实。最后，王友明丢下一句“一周后，法庭再见”的话后，挂断了电话。

翌日清晨，王友明就坐车去了外地。他对王爱华说是外出散散心。直到一周后的7月15日，王友明在法院门口上演了让人震惊的一幕。

采访中，今日女报/凤凰网记者曾多次致电王友明和张颖，结果王友明的手机号码已经成了空号，张颖的手机也已停机。截止发稿时，这两人都无法联系上。

2 结婚五年，妻子赌输650万

事发一周后，王友明“砍妻”的消息也传到了他的老家——隆回县荷香桥镇火星村。但王友明，却没了踪影。

9月26日下午，一位刘姓邻居向今日女报/凤凰网记者透露，王友明在失踪前，曾在家里呆过三天。几乎每天都有不少陌生人来他家搬东西。起初，邻居以为王友明又在外地买了新房，准备搬迁。

直到几天过后，空置的房子迎来新主人，周边的村民们这才知道，王友明为了还债，不得不将老家房子低价变卖，背井离乡。

曾经的千万富翁为何如此落魄？对此，王友明的二叔王爱华（化名）解释：“除了他老婆，还有谁能害他这么惨？”

王爱华介绍，王友明8岁那年，其父患重症，因没钱治病，最终早去世。三年后，其母也患病去世。“他几乎是我一手带大的。”

1988年夏天，王友明在16岁生日当天向学校办理了退学手续，然后只身一人去广州寻找赚钱的门路。

熬过了最艰难的时光，之后的14年里，随着人脉、经验、资源的积累，王友明从一名打工

仔渐渐转变为身家千万的大老板。

2002年7月，王友明带着辛苦挣来的千万元财产从沿海回到老家隆回，做起了项目投资生意。

这次“回归”，王友明与张颖相识相恋，最终收获了一段婚姻。

9月26日，今日女报/凤凰网记者从隆回县人民法院保存的诉状中得知了二人的交往过程：

2003年4月27日，王友明陪客户在隆回县一家KTV唱歌时，叫来了几个陪酒女，打扮妖艳、身材高挑的年轻女服务员张颖引起了王友明的注意。

之后的一星期，出手阔绰、为人大方的王友明很快赢得了20岁的张颖的青睐，两人成了情侣。

王爱华向今日女报/凤凰网记者透露，王友明和张颖确定恋爱关系后，曾一起回他家探亲。“女孩子不会做饭可以慢慢学，但她不仅不好学还比较懒，看到我们在厨房炒菜，她根本没有帮忙的意思，一个人在客厅边嗑瓜子边看电视。饭菜吃完了，也不收拾碗筷，还经常躲在一旁给陌生男人有说有笑地打电

话。”

王爱华曾几次偷偷建议王友明对女友“多观察，多打听”，但王友明并未在意。

当年12月25日，王友明不顾王爱华反对，与张颖结婚了。

王爱华说，他们婚后不久，“她知道我侄子是老板后，连工作都不要了，辞职后天天去麻将馆里打牌、赌博，还经常邀请一些牌友下馆子。起初，我侄子看她赌得太大就劝了几句，谁想，她反而将我侄子大骂了一顿”。

通过王友明提交给隆回县人民法院的诉状，记者看到：“每盘至少有上千元的输赢……如果运气不好，一天至少得输掉十万元。”

王爱华透露，在和侄子结婚的最初五年里，张颖因为赌博，“刷爆了四张银行卡，里面共有650多万元存款。”而从那以后，王友明也不得不下了狠心，对妻子张颖实施经济控制。

之后的五年，张颖果然渐渐远离了赌桌，除了夜间泡吧凌晨回家的习惯外，一切都让王友明感到满意。而更让他欣喜的是，结婚十年间，张颖相继为王友明生下两女一子。

资讯 >>

邵阳彩民喜中大乐透778万 奖池仍有7.7亿

今日女报/凤凰网讯（记者王珏）体彩超级大乐透大奖再落湖南！9月27日晚，超级大乐透第14113期开奖，全国喜中5注一等奖，每注奖金772万多元，分别出自天津、内蒙古（追加）、江西、湖南、云南。其中我省彩民收获1注772万多元一等奖，大奖出自邵阳市09202体彩投注站，这也是我省彩民今年中得的第14注超级大乐透一等奖。另外我省当期还中得7注二等奖，每注奖金128346元，分别出自湘潭、郴州、怀化市等地。

数据显示，邵阳市这注大奖出自一张面额252元的“9+2”大乐透复式票，除中得1注一等奖外，还中得20注三等奖、60注四等奖、40注五等奖和5注六等奖，总奖金将超过778万元。除此之外，根据我省超级大乐透“奖上奖”活动规则，中得三、四等奖还可以额外获赠500元、50元的体育彩票。因此大奖得主还可以获得13000元的体育彩票。

当期开奖后，超级大乐透奖池仍然保持在7.7亿元的高位。